



"Забрали собаку за 14 км від фронту". Дніпровські зооволонтери евакуюють тварин з прифронтових міст Донеччини



Ольга Вагнер



Поліна Паламарчук

7 січня, 11:49  

Зооволонтери з Дніпра евакуюють тварин з прифронтових міст Донеччини. Сергій Луденський розповідає: нових власників намагаються знайти ще під час евакуації через соцмережі. Якщо не вдається — тимчасово перетримують у центрі. Його облаштували влітку 2024.

Історії врятованих тварин — читайте у матеріалі Суспільного.

Ще декілька тижнів тому маленька собачка на прізвисько Ріка жила під постійними обстрілами армії РФ. Її евакуювали з Шевченкового, що під Покровськом, згадує волонтер Сергій Луденський.

"Вперше забирали вже під звуки артилерії та дронів. Нам написала жінка, що залишається цуценя в будинку, немає нікого і лише сусіди підгодовують, там хліб кидають. Приїхали, забрали — дивом встигли, бо вже за тиждень, на жаль, Шевченкове окупувала ворожа армія", — каже Сергій.



Сергій Луденський. Суспільне Дніпро

Нині вона вакцинована та гуляє з іншими песиками. Її подружку, метиса лайки Ніку разом товаришем, чорненьким дворовим Джеком, евакуювали з Родинського, що за 14 кілометрів від лінії фронту.

"Ніку вони знайшли на вулиці, там було п'ять цуценят чи то в мішку, чи щось таке і коротше додалися вони, там подружились і жили разом в приватному подвір'ї", — розповів зооволонтер.



Евакуювані собаки. Суспільне Дніпро

Власниця цих песиків, розповідає Сергій, також евакуювалась до Дніпра. Каже: поки шукають квартиру, де дозволяють жити з тваринами — чотирилапі будуть тут.

"Тож Джека вони заберуть. А от щодо Ніки, ми наполягли на тому, щоб прилаштувати її. Ми розуміємо, що їм зараз складно. Тим більше як і всім переселенцям: багато побутових проблем: соціалізація, робоче місце. Тому ми їм трошки спрощуємо життя, тим що притримуємо тут собак", — зазначив він.

Волонтер додає, нових власників намагаються шукати ще під час евакуації через соцмережі. Якщо не вдається знайти одразу — тимчасово перетримують у центрі.

"Бачите, як вони граються. Їм, на жаль, мало уваги, не приділяється в достатній кількості, тому що собак багато, людина, яка їх доглядає — одна, дві, три", — каже зооволонтерка Наталія.



Зооволонтерка Наталія. Суспільне Дніпро

Вона розповідає, центр перетримки евакуйованих тварин відкрили влітку 2024 року, територію облаштовують власним коштом, донатами допомагають небайдужі люди та благодійні фонди з усієї України.

"На паливо, на корм, побудову та утримання всього притулку. Зараз, коли холодно, дуже потрібна солома. Якщо в когось є можливість передати соломку, будь ласка, ми будемо дуже вдячні, адже потрібно підстелити її тваринам. Якщо хочете привезти допомогу, будь ласка. Якщо хочете приїхати, погуляти з собаками, погратися — також пишіть", — розповідає жінка.



Евакуйований пес. Суспільне Дніпро

Найближчим часом у шелтері встановлять ще шість вольєрів, які подарували волонтери, каже Сергій. На холодну пору їх додатково утеплюють, аби собакам було комфортно пережити зиму.

"У нас з'явиться більше місця і ми встигнемо ще когось так само евакуювати, притримати або так само взяти до себе. Наступного дня поїдемо на евакуацію і когось врятуємо", — каже він.

Допоможіть нам стати кращими, розповівши про свій досвід користування сайтом Суспільного. Пройдіть це коротке опитування, воно займе до 5 хв вашого часу. Дякуємо!